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Vas v dveh
delih

Zadnja med vsemi, ki ždijo na zahodnem
obrobju krajevne skupnosti Podpeč-Preserje
je vas Goričica. Pravzaprav gre kar za dve
naselji (Na griču in Gorenje), ki ju deli na
pol cesta Podpeč-Borovnica, le nekoliko
proč pa še železniška proga, ki se prav tako
vije tja nekam proti Borovnici in naprej
proti Logatcu.

Nič takšnega pravzaprav, ko ne bi bil
podvoz pod progo, pod katero pelje cesta, ki
povezuje oba dela vasi tako nizek, da že
nekoliko višji tovornjaki ne morejo skozenj.

»To je za zdaj v tem kraju morda še
največji problem,« opozarja na neprijetno
prometno nevšečnost predsednik sveta KS
Podpeč-Preserje Janez Repar. »Še posebno

je narodno, ker ceste pod podvozom ni moč
več znižati, saj bi se potem pojavila talna
voda, ki ne bi imela kam odteči. Včasih je
proga peljala više po hribu, zdaj pa je tam že
nekaj časa cesta.«

Ceste, kolikor jih sploh je, so z izjemo
nekaj krajših odsekov asfaltirane, nimajo
pa, tako kot tudi po drugih vaseh v KS
Podpeč-Preserje, javne razsvetljave. Denar-
ja ni namreč niti za bolj pomembne stvari.

Podobno je tudi z načrtovano kanalizaci-
jo. Vasi v KS so zelo raztresene in ležijo na
različnih višinah, tako da bi bila gradnja
kanalizacijskega omrežja tehnično več kot
zahtevna. Kot nam je povedal Janez Repar,
je KS sicer dala kanalizacijo v srednjeročni
plan KS kot prioriteto, vendar plana na
pristojnem mestu niso dali naprej.

Pitno vodo krajani Goričice dobivajo iz
istega črpališča (Virje) kot ostale vasi v kra-
jevni skupnosti. Zaenkrat vode ne manjka,
težave nastopijo le ob večjih deževjih, ko
voda postane kalna. KS ima občinski odlok
o zaščiti vodnih virov, ki zahteva zaščito
vodnih virov tudi na širšem območju.

Nove telefonske števUke.
Potem ko so v KS Podpeč-Preserje zaklju-

čili akcijo za razširitev telefonskega omrež-
ja, imajo zdaj tudi v Goričici boljšo telefon-
sko povezavo s svetom. Z izgradnjo nove



digitalne telefonske centrale, se je prav vsa-
ki hiši ponudila možnost, da dobi telefon.
Težava je le, ker je PTT nekaj naročnikov
priključila na dvojčke, pa čeprav so naročili
samostojne telefonske priključke. Nekateri
so se na to pritožili.

Sicer pa krajani Goričice hodijo po vsak-

danje potrebščine v najbližjo trgovino v Pre-
valje ali pa v Podpeč. Naj povemo še, da ima
ta mejna vasica kakih 30 hiš, 5 pravih kme-
tov in nekaj obrtnikov, svoje ime pa je brž-
čas dobila po 317 metrov visokem griču Go-
ričici.

BRANKO VRHOVEC

Nori gasilni dom y Goričici
Podvoz pod ielezniško progo je tako nizek, da
že malo rišji torornjak ne more skozenj


